
4 62.5 % 4 60.0 %
3 37.5 % 3 40.0 %
2 0.0 % 2 0.0 %

3.63 1 0.0 % 3.60 1 0.0 %
4 43.8 % 4 37.5 %
3 56.3 % 3 62.5 %
2 0.0 % 2 0.0 %

3.44 1 0.0 % 3.38 1 0.0 %
4 31.3 % 4 50.0 %
3 68.8 % 3 50.0 %
2 0.0 % 2 0.0 %

3.31 1 0.0 % 3.50 1 0.0 %
4 56.3 % 4 37.5 %
3 43.8 % 3 56.3 %
2 0.0 % 2 6.3 %

3.56 1 0.0 % 3.31 1 0.0 %
4 18.8 % 4 0.0 %
3 43.8 % 3 75.0 %
2 37.5 % 2 25.0 %

2.81 1 0.0 % 2.75 1 0.0 %
4 37.5 % 4 18.8 %
3 50.0 % 3 81.3 %
2 12.5 % 2 0.0 %

3.25 1 0.0 % 3.19 1 0.0 %
4 0.0 % 4 50.0 %
3 87.5 % 3 50.0 %
2 12.5 % 2 0.0 %

2.88 1 0.0 % 3.50 1 0.0 %
4 18.8 % 4 31.3 %
3 56.3 % 3 56.3 %
2 25.0 % 2 12.5 %

2.94 1 0.0 % 3.19 1 0.0 %
4 43.8 % 4 33.3 %
3 43.8 % 3 66.7 %
2 12.5 % 2 0.0 %

3.31 1 0.0 % 3.33 1 0.0 %
4 6.3 % 4 20.0 %
3 75.0 % 3 73.3 %
2 18.8 % 2 6.7 %

2.88 1 0.0 % 3.13 1 0.0 %
4 6.3 % 4 46.7 %
3 37.5 % 3 53.3 %
2 37.5 % 2 0.0 %

2.31 1 18.8 % 3.47 1 0.0 %
4 25.0 % 4 6.7 %
3 75.0 % 3 53.3 %
2 0.0 % 2 33.3 %

3.25 1 0.0 % 2.60 1 6.7 %
4 12.5 % 4 13.3 %
3 37.5 % 3 86.7 %
2 37.5 % 2 0.0 %

2.50 1 12.5 % 3.13 1 0.0 %

4 %
3 %
2 %

※① 1 %
※④ %

　　○…「４」「３」の合計が９０％以上
　　▲…「４」「３」の合計が７０％以下、または「２」「１」

※①…評価番号をもとに、４点満点として得点化して
います。中間値は２．５点になります。評価番号「0」回
答は、計算に含まれていません。

　　　　　の合計が２０％以上
　　☆…前年▲→なし，前年▲orなし→○
　　★…前年なし→▲，前年○→なしor▲

◆集計表（保護者アンケート）の見方について
※②…「４」～「０」の各回答割合

質
問
番
号

質問内容
※②

※③ %
※
⑤

※③…「４」「３」の合計（＋評価）の回答割合
※④…「２」「１」の合計（－評価）の回答割合
※⑤…良い項目（○）と課題の項目（▲）

自分（教職員）は、児童
の校内外における安全
指導ができている

100.0 %
○
☆

50.0 % 0.0 %
13

子どもは、そうじの時間
に、黙って一生懸命に
活動している

50.0 %
▲ 26

自分（教職員）は、教育活動の中
に地域の教育力を生かす指導を
積極的に取り入れている

60.0 %
▲

0.0 % 40.0 %
12

子どもは、係の活動を
きちんとしている

100.0 %
○ 25

自分（教職員）は、「めあて
の提示・表現の場・振り返
り」の授業を行っている

100.0 %
○

56.3 % 0.0 %
11

子どもは、ろうかを走ら
ず、静かに歩いている

43.8 %
▲ 24

自分（教職員）は、児童の問題行
動(いじめ・不登校等)の早期発
見・早期対応ができている

93.3 %
○

18.8 % 6.7 %
10

子どもは、トイレのス
リッパをそろえている

81.3 %
☆ 23

自分（教職員）は、児童の道
徳観や規範意識を育む指導
に取り組んでいる

100.0 %
○

12.5 % 0.0 %
9

子どもは、家庭学習を
きちんとしている

87.5 %
22

自分（教職員）は、個に
配慮した学習指導を
行っている

87.5 %
★

25.0 % 12.5 %
8

こどもは、よく本を読ん
でいる

75.0 %
▲ 21

自分（教職員）は、基
礎・基本の定着を図る
学習指導を行っている

100.0 %
○

12.5 % 0.0 %
7

子どもは、授業がよくわ
かっている

87.5 %
20

自分（教職員）は、校内
外の美化に努め、教育
環境を整えている

100.0 %
○
☆

12.5 % 0.0 %
6

子どもは、朝ごはんをょ
食べている

87.5 %
★ 19

子どもは、忘れ物をしな
いように気をつけている

75.0 %
▲

37.5 % 25.0 %
5

子どもは、早寝・早起き
をしている

62.5 %
▲
★

18

子どもは、交通ルール
を守り、安全に気をつけ
ている

93.8 %
○

0.0 % 6.3 %
4

子どもは、あいさつをよ
くしている

100.0 %
○
☆

17

子どもは、地域の人に
習う学習に楽しく取り組
んでいる

100.0 %
○

0.0 % 0.0 %
3

子どもには、困ったとき
に相談できる人がいる

100.0 %
○ 16

子どもは、外国語の学
習に楽しく取り組んでい
る

100.0 %
○

0.0 % 0.0 %
2

子どもには、学校に仲
のよい友だちがいる

100.0 %
○ 15

100.0 %
○

0.0 % 0.0 %

３．　平成２８年度　前期 学校評価アンケート（教職員）集計結果

　　4…よくあてはまる　　　3…ややあてはまる　　　2…あまりあてはまらない　　　1…あてはまらない
　　0…様子がわからない※無回答とともに集計から除外して計算しています。

1

子どもは、楽しく学校へ
来ている

100.0 %
○ 14

子どもは、外で元気よく
遊んでいる




